

**ŠKOLA:** OŠ Ivane Brlić – Mažuranić

**NASTAVNI PREDMET:** Katolički vjeronauk

**RAZRED:** IX.

**NADNEVAK:** 30. ožujka - 3. travnja 2020.

**NASTAVNA CJELINA:** V. U Isusu Kristu upoznajemo pravoga Boga

**NASTAVNA JEDINICA:** Ljubio nas je do kraja

**UVODNI DIO:** Pročitati priču Lj. A. Maračića „Svakidašnje jadikovke“ (skraćena verzija)

*Bio je neki siromašan i jednostavan čovjek. Uvečer, nakon zamornog rada, vraćao se kući slomljen i neraspoložen. Zavidno je promatrao ljude koji su se vozicali u autima ili sjedili u baru pijući pivo. 'Njima je dobro', gundao je čovjek, 'oni ne znaju što znači trpjeti. Kad bi imali moj križ da ga moraju nositi'. Bog je s mnogo razumijevanja i strpljenja slušao svakidašnje jadikovke siromašnog čovjeka. I jedne večeri dočeka ga pri povratku kući. 'O, ti si, Gospodine!', reče čovjek iznenađen. 'Nemoj me prekoravati. I sam znaš kako je težak križ koji si mi navalio na leđa'.*

*Gospodin se blago nasmiješi 'Dođi sa mnom. Dat ću ti mogućnost da izabereš drugi križ'. Čovjek se nađe u velikoj plavoj špilji. Unutra je bilo naslagano mnogo križeva: malenih, velikih, glatkih, hrapavih... 'To su križevi koje ljudi nose. Odaberi slobodno koji želiš'. Čovjek radosno skine svoj križ i počne prebirati križeve. Najprije je iskušao lagani, ali je bio poveći i neudoban. Pokuša staviti glatki križ, ali osjeti da ga silno žulja. I tako ih iskuša sve, ali na svaki je imao prigovor. Napokon, pronađe jedan, prilično istrošen od duge uporabe. Učini mu se stvoren za njega. Stavi ga na leđa i klikne: 'Uzimam baš ovaj križ. Dobro mi pristaje!' A Gospodin mu obrati blagi pogled i toga časa čovjek prepozna križ: bio je to njegov vlastiti križ."*

**Pitanje:** Koja je poruka ove priče? (napisati u bilježnicu ispod naslova)

**SREDIŠNJI DIO**

(udžbenik str. 121. - 124.)

**PLAN PLOČE** (prepisati u bilježnicu)

**Ljubio nas je do kraja**

Dan uoči svoje muke Isus je s učenicima na Posljednjoj večeri slavio Pashu, izlazak iz ropstva grijeha. Ustanovio je sakrament euharistije i svetoga reda. Euharistija je spomen čin Isusove muke, smrti i uskrsnuća. Posljednja večera je zapravo bila i prva sv. misa, koju je Isus slavio sa svojim učenicima i ostavio nama u naslijeđe slavljenje mise. Po mucu i smrti Isus je pokazao svoju poslušnost Ocu i bezuvjetnu ljubav prema svim ljudima.

Koliko nas netko voli, vidi se po tome što je za nas spreman učiniti. Isusova muka i smrt su najveći dokazi njegove ljubavi prema nama. Zato ćemo ove sljedeće tekstove pročitati pažljivo, gledat ćemo Isusa što sve proživljava za nas, kako je ponižen, koliko bol osjeća...

Tekstovi iz udžbenika:

- Isus daje sebe na dar (121. str.)
- Zbog nas i naših grijeha (122. str.)
- Križ – vrhunac i dovršenje (123. str.)
- Zajedno na putu križa (123. str.)

O ovim tekstovima razmišljajte u danima koji nam slijede, osobito u Velikome tjednu.

ZAVRŠNI DIO:

Pročitati Isusove riječi s križa (123. str.), (prepisati u bilježnicu i naučiti)

Odgovoriti na pitanje: Koja rečenica je važna za tvoj život? Zašto? (u bilježnicu)

Pronađite više vremena za molitvu i razmišljajte o Božjoj ljubavi prema nama.

Sjeti se da je Isus podnio tešku muku za tebe, jer si dragocjen u njegovim očima i neizmjereno te voli. Sada izmoli svoju najdražu molitvu Isusu i reci mu koliko ga voliš.

